

旅游市场整治剑指不合理低价游

暑期正值旅游旺季。记者从国家文化和旅游部了解到,针对“不合理低价游”等行业顽疾,我国掀起了一场旅游市场整治风暴,全国旅游市场秩序呈现持续向好的总体态势。

“利剑”治乱

699元泰国6日游,“全程升级四钻酒店,赠送国际自助餐”……7月5日,发布这一广告的相关旅行社因涉嫌出境游不合理低价被长

沙市旅游质监所约谈。

从5月底开始,湖南省开展暑期旅游市场秩序专项整治“利剑行动-2”,重点针对泰国、越南、东南亚、俄罗斯等出境旅游路线,整治不合理低价游。

利用游客贪图便宜的心理,低价揽客,而后通过欺骗、强制游客购物等手段非法获利的不合理低价游,暗藏消费陷阱和安全隐患,近年来成为旅游市场秩序整治的重点。

今年以来,文化和旅游

部组织开展了两次“利剑行动”,针对不合理低价游、强迫或者变相强迫购物消费等突出问题,重点加以整治,取得了一定成效。

让失信者“寸步难行”

“不以‘特价’等名义采取虚假宣传手段吸引旅游者,坚决抵制不合理低价游……”今年7月,在厦门鼓浪屿旅游服务监管暨文明旅游工作会议上,340家旅行社企业代表现场签订了诚信

旅游承诺书。

根据鼓浪屿《关于拒绝不合理低价游及其他违法违规旅游服务的通知》,不合理低价游的旅行团队及相关旅行社将被列入黑名单,失去带团上岛的资格。

为加快推进旅游诚信体系建设,加大旅游领域严重失信行为惩戒力度,我国多个部门联合签署了《关于对旅游领域严重失信相关责任主体实施联合惩戒的合作备忘录》。根据备忘

录,旅游经营者及其从业人员在旅游领域发生严重失信行为,将受到限制或禁止市场准入、限制融资和消费等联合惩戒措施。

通过“信用中国”网站、中国旅游诚信网、国家企业信用信息公示系统等,失信情况将向社会公布。

文化和旅游部表示,下一步将持续开展旅游市场秩序综合整治,坚决追究强

迫消费、商业贿赂等严重违法当事人的刑事责任,营造公平竞争的市场环境,强化诚信经营市场导向,倒逼企业转型升级。同时,文化和旅游部还将继续剑指不合理低价游顽疾,加强旅游诚信体系建设,公布严重违法的企业和个人信息并实施联合惩戒,维护良好的旅游市场秩序和消费环境。

(据新华社报道)

诚信建设万里行

电信网络诈骗分子如何躲过了“两卡”实名制?

近期,深圳警方破获一个特大诈骗作案网络,抓获110名犯罪嫌疑人。记者追踪调查发现,犯罪嫌疑人收购身份证复印件或以假身份证批量办理手机卡,买卖、持有大量银行卡,导致手机卡实名制、银行卡限卡令及账户实名制等在实际操作中落空。

手机卡银行卡沦为洗钱工具

记者从深圳市公安局龙岗分局获悉,近期,龙岗警方侦破一个特大诈骗作案网络,专案组在全国17个城市抓获犯罪嫌疑人110名,现场缴获假身份证933张、银行卡1892张、U盾1070个、手机265部、电话卡621张、密码器234个、假公章246枚及制证设备一批,涉案金额巨大。

记者采访发现,该作案网络由在深圳南湾街道团伙成员(卡总)、其他地方的卡贩、快递行业“内鬼”、诈骗团

伙、洗钱团伙(水房)等组成。他们以收购和贩卖身份证、电话卡、银行卡、U盾组成的“四件套”为主,形成了一条黑色产业链。

专人收购“四件套”。“卡贩”以100~300元收集“四件套”,再以350~400元卖给“卡总”。办卡者每办一张银行卡可以从“卡贩”手里获取100元报酬。

利用身份证复印件翻制假证。“卡总”将收集的身份证复印件交给制假中心,由制假中心制作成假身份证。这种假身份证除了没有电子芯片外,与真身份证几乎无差别。

倒卖给诈骗团伙。“卡总”借助物流快递公司的“内鬼”,将成套的身份证、电话卡、银行卡、U盾等实物资料贩卖给全国13个电信网络诈骗重点地区人员及东南亚、欧洲等境外的电信网络诈骗分子。

据调查,“卡总”将“四件套”以800~2000元卖给境内外诈骗团伙,共卖了上千万元,快递“内鬼”每笔交易可提

成7个百分点。

“套卡最终沦为犯罪团伙的洗钱工具。”龙岗刑警大队副大队长李刚说,诈骗团伙作案获得赃款后,交由“水房”将赃款转入购买的银行卡及第三方支付账户。赃款将在几分钟内迅速分转到二、三级银行卡和第三方支付资金池,到第八级银行卡再取出,以逃避警方追查。

用假身份证办手机卡

记者调查发现,在此案中,犯罪嫌疑人用假身份证注册第三方支付平台账户、办手机卡,买卖银行卡,针对电信网络诈骗出局的手机卡实名制、银行卡限卡令等在实际操作中落空。

李刚介绍,涉案犯罪嫌疑人一方面购买大量实名制前“囤积”的手机卡,另一方面通过收购的身份证复印件或假身份证批量办理手机卡,电话入网系统虽然录入了用户身份信息,但实际上并非

使用者的信息。据估算,该犯罪团伙买卖的手机卡有上万张。

办案民警坦言,虽然银行限制了办卡数量,但对非法持有、买卖的相关规定约束力不强。因违法成本很低,犯罪分子大量买卖银行卡,银行卡限卡令和账户实名制要求在实际操作中同样落空。

记者注意到,目前一些第三方支付平台实名制落实不到位,被犯罪分子利用。李刚表示,用制作的假身份证注册第三方支付账户,诈骗分子得手后,将赃款从银

行卡转到第三方支付账户,又从第三方支付账户转到银行卡,频繁操作,层层转账,“漂洗”后的钱就很难追查下去。

实名制需落到实处

李刚认为,电信网络诈骗案高发,其中一个重要原因是遏制诈骗“咽喉”的“两卡”没有管住。

业内人士认为,相关部门要让管理规定长出“牙齿”,手机卡、银行卡办理、使用全程加强监管。

中山大学法学院教授

聂立泽认为,电信运营商和银行应该严格执行实名制规定,做到人卡对应。将银行卡买卖、非法持有等行为纳入刑事犯罪,提高违法成本,通过切断渠道来杜绝电信网络诈骗犯罪行为的发生。

“除了加强‘两卡’监管外,还需要建立第三方支付平台客户身份识别机制。”深圳市反电信网络诈骗中心负责人王征途说,相较于传统银行业,第三方支付的处罚依据大多属于部门规章,建议将部门规章提高到立法层面,增强监管的权威性和震慑力。(据新华社报道)

皮肤问题反反复复问题出在哪里?

皮肤问题因七毒入侵的程度不同,形成的原因也各不相同,有的在血液里,有的在经络里,有的在幼皮层,有的在真皮层,有的在表皮层,还有虫邪生成了真菌,并且发于外部位,形态更是有所差别,所以一种药解决多种病是不科学的,七毒入侵须分型分方,对症下药,才能从根源断绝病源。仲景张正堂取法于1700年的古方,实行分型分调理,在完整继承了祖先的秘方和制作工艺的同时,运用了现代技术将有效成分进一步提高升华,上市以来引起皮肤病患者的高度关注,很多人在疑虑中前去免费体验几次后,好评如潮,在老百姓中口碑相传。免费体验地址是内蒙古展览馆西50米路南仲景张正堂皮肤调理中心,该机构电话是:0471-2539607

县域金融支付“最后一公里”建设获重大突破

——包商村镇银行“云闪付”线下支付用户15日突破1万户

为了全面推进农村金融支付业务发展,包商村镇银行携手中国银联、银联内蒙古分公司于7月11日推出云闪付“闪电支付节”客户拓展活动。

云闪付“闪电支付节”营销活动掀起村镇居民、商户支付热潮。活动开展首日,内蒙古区内16家机构拓展云闪付用户即达500余户,活动开展不到15天时间,内蒙古区内各家包商村镇银行拓展总用户数突破万户大关,截至7月30日,用户数已达14472户,注册绑卡率



85%,交易比率79%,其中宁城、集宁、兴和名列三甲,占总拓展用户数量的65%。和林包商村镇银行作

为新发卡机构单网点拓展注册用户就达1016户。

“闪电支付节”用户拓展活动不仅有效开拓了村镇银行线下支付用户,同时也提升了包商村镇银行发卡量及手机银行用户数量。活动期间,村镇银行累计发卡达38万户,较上期环比增长48%,手机银行累积用户达3.6万户,较上期环比增长20%,有效推进了村镇银行各项业务全面发展。

此次活动通过线上线下宣传、云闪付客户体验、重点商圈、

消费领域拓展等多种方式,大力推广包商村镇银行云闪付二维码支付渠道。为了提升客户支付体验,各网点推出一元购商品体验活动,客户经理不仅引导客户开通云闪付支付渠道,同时耐心地向客户讲解支付方法、交易场景及优惠措施。此后包商村镇银行持卡用户,只要绑卡后便可通过云闪付“卡包”首页的扫一扫、付款、收款实现日常的消费支付。另外,村镇银行芯片卡开通手机闪付功能,在使用时便可实

现“一挥即付”,免去了提物掏钱的各种麻烦,甚至不用解锁手机、打开二维码,极大提升了日常小额支付体验。云闪付APP的推广使用,有效突破了县域金融支付服务“最后一公里”难关,今后,包商村镇银行将继续坚持“服务三农,服务中小”的市场定位,建立健全适合县域特点的金融服务体系,把更多金融资源配置到农村经济发展的重点领域和薄弱环节,更好满足乡村振兴多样化金融需求。